

V NEDELJO 18. DECEMBRA DRUGI KROG VOLITEV ZA ŽUPANE V ŠTIRIH NOVIH OBČINAH

Kandidati za župane se predstavljajo

OBČINA BREZOVICA



Drago Stanovnik — kandidat SLS, SKD — SDSS

Dobrodošli v občini Brezovica

Spoštovane občanke in občani!

S skupnimi močmi smo izvolili svetnike. Vsem izvoljenim čestitam in jim želim, da bi njihove pri-sege na poštenje veljale do konca mandata.

Neizvoljene kandidate pa vabim k sodelovanju. Saj bo dela v novi občini za vse dovolj.

V nedeljo 18. decembra pa vas spet vabim na volišča. S skupnimi močmi bomo izbrali se župana.

Razlika med predlaganimi kandidatom za župana je očitna. Gospod Bojan Zaletel se »spušča« iz sedanje občine Vič. Sam pa se dvigam iz baze in namesto:

- močne občine obljubljam močne sosesčine, vaške in krajevne skupnosti ter občino kot koordinacijo med njimi

- agitiranja po gostilnah prepustim drugim, sam pa zaupam v politično modrost volilk in volilcev, ki je bila jasno izražena že 4. decembra letos

- namesto predvolilne propagande pa neprestano pomagam prostovoljnimi skupnostim, ki gradijo pristne družabne odnose med sosedi, krajanji in občani

- namesto sumljivih obljub pa pošteno delo, ki temelji na sodelovanju k sodelovanju in stalni odprtosti, kar edino trajno gradi skupnost

Ne glede na volilni izid se zahvaljujem vsem občankam in občanom za dosedanje zaupanje in vsem želim lepe praznike in Srečno novo leto 1995.



Bojan Zaletel — neodvisni kandidat

Drage volilke, spoštovani volilci!

Na volitvah v nedeljo 4. decembra sta izrazili svojo voljo in uspešno izvolili svet naše nove občine Brezovica, v katerem so zastopane vse dosedanje KS. Vse politične stranke so izvolile svoje predstavnike v občinsko vodstvo. Smatramo, da je ljudska volja izražena realno in to je prav.

Pred nami je drugi krog volitev za župana. Zelo pomembno je, kdo bo naš novi župan. Občina Brezovica bo morala svojo upravo šele organizirati. Potrebujemo torej človeka, ki ve, kako občina funkcionira. Kandidat Bojan Zaletel ima dovolj izkušenj, saj že sedemnajst let dela v občinski upravi. Njegova odlika je tudi v tem, da se zaveda resničnih problemov, ki stojijo pred našo novo občino, in se jih bo z izkušnjami lahko uspešno lotil. Bojan Zaletel je neodvisen kandidat, strankarsko neopredeljen. Zato bo pri

svojih odločitvah upošteval interese posameznih strank.

Potrebujemo župana, ki bo združeval in ne razdvajal! Potrebujemo župana, ki bo kos potrebam nove občine! In tak je kandidat Bojan Zaletel.

Spoštovani volilci, obračamo se na vas, ki ste že prvič glasovali, da spet pridete na volišča in daste glas za župana, ki ga naša občina potrebuje. Pozivamo tudi vse, ki ste se prvič vzdržali volitev, da tokrat glasujete, saj je pomemben vsak glas.

Pozivamo vas občane: glasujmo za Bojana Zaletela, nadstrankarskega in neodvisnega kandidata, strokovno usposobljenega javnega delavca, ki bo znal združevati naše interese in ljudi.

Predlagatelj - skupina volilcev

OBČINA DOBROVA-HORJUL-POLHOV GRADEC



Leopold Oblak — kandidat SKD in SLS

Rojeni 10. 11. 1939 v vasi Šentjošt nad Horjulom

Poklic: kovač - obrtnik. Svojo obrt uspešno vodi od leta 1980. Njegova blagovna znamka POK je znana širom Slovenije, Avstrije, Nemčije in Italije. Predvsem kmetje verjetno poznate njegove skripce, žage in ostalo gozdno opremo.

Družinsko življenje: Trideset let je poročen z ženo Pavlo iz

Korene. Rodilo se jima je šest otrok, danes pa ju razveseljuje že sedem vnukov.

Družbena in družabna dejavnost: član je cerkvenega in prosvetnega pevskega zbora, gasilskega in kulturnega društva, rad stopi na smuč, pri srcu so mu tudi planine. Aktivno je prisoten pri izgradnji cest, vodovodov, telefona, šole, vrta, kulturnega doma, tovarne, ...

PREPROST - DELAVEN - IZVIREN

Brez velikih obljub. Njegova dela nam sama govorijo. Na volitvah obkrožite št. ①

Stopimo skupaj in ga podprimo.



Janez Oven - neodvisni kandidat za župana

Cenjene občanke in občani naše nove občine!

Iskreno vesel in prav počaščen sem, ker ste mi s svojimi glasovi omogočili, da sem se uvrstil v drugi krog volitev.

Zavedam se odgovornosti, ki sem jo s svojo kandidaturo sprejel in zavedam se tudi, da moja odgovornost ni vezana na nobeno politično stranko ampak zgolj in le na ljudi, ki v teh krajih živimo - pa tudi na naše bodoče rodove.

Trdim, da lahko le vsi krajanji skupaj, s strpnim, požrtvovalnim in odgovornim delovanjem našo občino postavimo na trdnice ekonomske in socialne temelje.

Prav zato, ker se globoko zavedam nujnosti povezovanja vseh in vsakogar v naši občini, brez podrejanja strankarskim interesom oziroma političnim prestižom, ki se praviloma oblikujejo na državni in ne na lokalni ravni, kandidiram sam - s pomočjo in podporo ljudi, ki so moji somišljeniki.

Zavedajmo se: MI bomo živeli tu, v teh krajih tudi takrat, ko se bodo umi-

rile politične strasti. MI bomo odgovorni za NAPREDEK IN RAZVOJ našega neposrednega okolja, naše občine. MI - krajanji vemo, kaj za nas pomenijo cestne povezave malih krajev in zasebkov z večjimi centri, ureditve vodovodov in kanalizacije, MI tudi vemo, kako pomemben je telefonski priključek na hribovski kmetiji in MI vemo, kako pomembno je zadržati naše mlade ljudi, družine v teh krajih in jim omogočiti delo in zaslužek!

Prav zaradi tega pozivam vse, ki nečete in ne želite razvoja in življenja v naši občini prepustiti dnevniki politiki in strankarskim razprtijam - odločite se, pridite na volišče, vplivajte s svojim glasom na našo skupno prihodnost!

Če me boste izvolili za župana se bom potrudil, da bom po preteku mandata lahko vsem pogledal v oči in dokazal, da sem bolj kot pisanih in govorjenih besed, več - dejanj.

OBČINA ŠKOFLJICA



mag. Jože Jurkovič, dipl. ing., Albrehtova 22, Škofljica — kandidat SKD s podporo nestranskih občinskih list

Rojen 22. 12. 1946 v Novem mestu, očetu Jožetu, mizarju in materi Frančiški, gospodinjici in kmetici v Slavskem lazcu, kot peti od šestih otrok. Je poročen in ima dva otroke.

Delo: Strokovni sodelavec na Fakulteti za strojništvo v Ljubljani, pedagoški delavec, raziskovalec in vodja laboratorija.

Krajevne dejavnosti: Dve leti je predsednik sveta KS Škofljica, kjer smo skupaj opravili številna dela pri prenovi cest, javni razsvetljavi, novem pokopališču itd. Pobudnik ustanovitve TD Škofljica, prenove krajevne dvorane, krajevnega Glasnika, številnih kulturnih, družabnih in rekreativnih prireditev. Več let je tajnik ČD Škofljica...

Na volilnem listu obkrožite številko ①

»Preveč je stvari, ki nas ločujejo - življenje v kraju pa je naša skupna odgovornost!«



Franc Furlan kandidat SDSS

Drage volivke, spoštovani volilci občine Škofljice

Za nami je prvi del volitev. V imenu SDSS in v svojem imenu se vam lepo zahvaljujem za udeležbo na volitvah in visoko podporo. Gotovo ste že seznanjeni, da volitve niso zaključene, pred nami je drugi krog. Podpisani Franc Furlan iz Škofljice sem na nedeljskih volitvah 4. decembra dobil 841 glasov (33,65%), tako da sem kandidat za župana v drugem krogu. Upam, da vam ne bo pretežko priti še enkrat na volišče in mi dati po-

novno glas in s tem potrditi vašo voljo. Ne bom ponovno predstavljal svojega in strankarskega programa, saj vam je bil že v celoti predstavljen. Rad bi vam povedal, da se bom zavzemal tudi za uresničevanje programa SDSS.

Prosimo vas, pojdite še enkrat na volišča. Glas zame pomeni tudi glas za cilje strank slovenske pomladi.

Lep pozdrav od vašega kandidata za župana
Franc Furlan

OBČINA VELIKE LAŠČE



Milan Tekavec SLS

Drage volilke, spoštovani volilci občine Velike Lašče

Za nami je prvi del volitev. V imenu SLS in v svojem imenu se vam lepo zahvaljujemo za udeležbo na volitvah in visoko podporo.

Gotovo ste že seznanjeni, da volitve niso zaključene - pred nami je drugi krog. Podpisani Milan Tekavec iz Velikega Osoalnika sem na nedeljskih volitvah 4. decembra dobil toliko glasov (43%), da sem kandidat za župana v drugem krogu. Upam, da vam ne bo pretežko,

še enkrat boste morali na volišče, če hočete potrditi svojo odločitev.

Ne bom ponovno predstavljal svojega in strankarskega programa, saj vam je bil že v celoti predstavljen. Rad pa bi vam povedal, da se bom zavzemal tudi za uresničevanje programa SKD in SDSS.

Prosimo vas, pojdite še enkrat na volišče. Glas zame pomeni tudi glas za cilje strank slovenske pomladi.

Lep pozdrav od vašega kandidata za župana
Milana Tekavca

ZA CELOVIT RAZVOJ OBČINE!
POVRNIMO LAŠČAM TO, KAR SO ŽE NEKOČ BILE!



Janez Gruden — kandidat nestranskih Trubarjeve liste

Po volitvah so postale stvari bolj pregledne, rezultat volitev pa me je spodbudil, da se ponovno obračam na vas.

Večino v občinskem svetu si je zagotovila Slovenska ljudska stranka, njen pa je tudi preostali kandidat za župana občine Velike Lašče. V primeru zmage gospoda Milana Tekavca, s katerim sicer na kulturnem področju sodelujem že drugo desetletje in ga cenim, bi postala Slovenska ljudska stranka odločilni oblikovalec političnega, gospodarskega in kulturnega življenja v velikolaški občini. Njena premoč ne bi koristila medsebojnemu odnosu, saj bi bil preveč zanemarjen ustvarjalni potencial mlade in izobražene generacije, združen v KUD Primož Trubar.

Nestranskih Trubarjeva lista je bila v predvolilnem času korektna do Slovenske ljudske stranke, korektnost pa je bila z njene strani vračana z agitacijo po hišah proti naši listi in meni osebno, pri čemer so bile uporabljene fraze o nevarnosti vračanja starih sil. Če je kdo v Velikih Laščah rušil stare sile, potem je bila to skupina ljudi iz kulturnega dru-

stva, ki stoji za menj. Ko si je bilo potrebno izboriti pravico, da sami določimo kulturno politiko, ko smo si za prizorišče koncertov izbrali župno cerkev, ko smo se borili proti pozidavi plodne zemlje v Laščah, ko smo podpisovali peticijo za črtanje 133. člena kazenskega zakona, ko smo pristopali k Bavčarjevemu odboru za varstvo človekovih pravic, vabili v Levstikov dom pisatelje, ki so bili v sporu s tedanjim politiko in pri projektih nacionalnega pomena (proslava ob 400. letnici Trubarjeve smrti) uspeli združiti vse ustvarjalne ljudi, tedaj današnjih agitatorjev ljudske stranke ni bilo zraven.

Moja izvolitev za župana bi zagotavljala relativno uravnoteženo vodenje velikolaške občine, prispevala bi k umiritvi razgretih glav in k ustvarjalnemu pristopu pri urejanju številnih nerešenih vprašanj ter predvsem dala možnost, da se lahko vsak krajan vključi v javno življenje ter prispeva svoj delež k prijaznejšemu življenju v velikolaški kotlini, obdarjeni z lepoto narave in prežeti s spominom na ljudi, ki so v zgodovini sooblikovali slovensko nacionalno zavest. JANEZ GRUDEN